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 , 則 A + B + C = ________。 

2. 某人開車以每小時 50 公里的速率由甲地到乙地，再以每小時 30 公里的速率由乙地回到甲地，那麼某人由 

   甲地到乙地再回到甲地的平均速率為 ______。 

3. 設 m 是實數，而二次方程式   01)1()4( 2 =++−+ xmxm  

沒有實數根，則 m 的範圍是             。 

4. 坐標平面上， )5,1( −A 與 )4,2(−B ，點 P 是直線 xy = 上的動點，則 PBPA + 的最小值是        。 

5. 不等方程組
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1 ≤≤− x 則 a =             。 

6. 因式分解 2 2 2( ) ( ) ( )a b c b c a c a b− + − + − ＝             。 

7. 相對於直線 2 1 0x y− + = ， 點 (2,2)A  的對稱點座標為             。 

8. 連擲同一骰子三次，點數和超過 15 的機率是       。 

9. 五個字母 A, B, C, D, E 橫排成一列，其中 A, B 不相鄰的機率是             。 

10. 不管當 k  是什麼實數的時候, 下列直線 (3 1) (4 3) 6 2 0k x k y k+ + − + + =  都會通過同一個定點，這個點的 

    座標是             。 

11. 在 7
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(3 )x

x
+  的展開式中 

2

1

x
 的係數是             。 

12. 解聯立方程式 { 
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13. 解方程式 (x-1) )1log( −x = 100(x-1)             。 

14. 二元二次方程式   0165449 22 =++−− kyxyx  

   的圖形是兩直線，這些直線的斜率是             。 
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16. 設 A = 
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17. 求定積分 
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18. 曲線 2y x=  及直線 2y x=  在第一象限內會圍出一區域，將此區域對 y  軸旋轉會產生一個實心體﹒ 

    這個實心體的體積為             。 
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20. 曲面 6
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在點 )2,3,2(−P 的切面方程式為              。 



1. [高一]分別令
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2. [國小]一樣令甲乙間距離為(50,30)=150，所以來回共 300 公里，時間 8 小時。 

3. [國二]陷阱是 m≠－4，沒有實數根，表判別式小於 0。 530)4(4)1( 2 <<−⇒<+−+ mmm  

4. [國二]AB 兩點，在 y=x 的異側，所以兩點之間最短距離就是所求。 

5. [國一]3x-5≧a，是滿足-1≦x 的解，丟進去解出 a=－8 

6. [國二]循環對稱式，先找出(a-b)是因式，依序可得(a-b)(b-c)(c-a) 

7. [高三或高一，也可以用國中方法解]我比較喜歡用斜率的概念去解， 

對稱點 A’與 A 的直線方程為 x+2y=6。算出與 y=2x+1 的交點為 )
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8. [國三]16,17,18 點的機率相加為
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9. [高二]先排好 CDE，剩四個空隙，再 P(4,2)。所以
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10. [高一]直線族的概念，分成兩條直線來看，
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11. [高二]3x 需 4 次。所以 283513 347

4
=××C  

12. [高二或國一]反正就硬算吧。(x,y,z)=(-2,1,3) 

13. [高一]陷阱就是 x>1,x≠2。技巧，兩邊取對數，令 log(x-1)=t，原式變成 tt += 22 ， 

解出 1,2 −=t ，所以 101,
10

11=x ，解答好像只給 101 而已，原因不明。 

14. [高二]這兩條線就是某雙曲線的漸進線。 blahblahxy +±=
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15. [高二]先找出主幅角，再用棣美弗。 ππππ
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16. [高三或線代] 
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17. [微積分－變數變換]令 θθθ ddxx 2sec2,tan21 ==− ，上下界改為 )
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，答案也給錯了 

18. [微積分－旋轉體]方法有兩種，我個人喜歡不會出現根號的那一種。 
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19. [微積分－無窮級數和]乍看之下很難，其實還好，相當於高一題目 ...)
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先算出首項為
2

1
的等比級數和為 1
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，之後每個級數和又形成，首項為 1，公比仍為
2

1
的等比級數。 

故級數和為 2。 

20. [微積分－多變數函數微分應用]先偏微分，再將切點座標代進去成為法向量。 
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